

# 中方负担所有进修费用 提供住处和课堂 朝鲜官员来华学习改革开放

## 一个月的理论教育 随后考察浦东和深圳经济特区

据韩国媒体报道,由20名朝鲜贸易省官员和学者组成的代表团应中国商务部的邀请,从5月下旬开始在天津进修,主要目的是以此为鉴发展朝鲜的黄金坪、咸化岛、罗津、先锋等经济特区。报道说,中国正在要求朝鲜实行中国式的改革开放。有分析认为,这意味着金正恩上台后,中国开始引导朝鲜实行改革开放,中国对朝政策将出现一些变化。

### 朝鲜学习中国式改革开放

据韩联社报道,代表团由朝鲜经济、行政、金融、海关领域负责人组成,他们将在天津停留两个月,学习运营和管理经济特区、招商引资等方面的经验和知识。中国政府替朝鲜代表团负担所有进修费用,还提供了地方政府直属饭店作为住处和课堂。朝鲜代表团将在接受一个月的理论教育后,到上海浦东、

深圳等经济特区考察。韩国《中央日报》说,中国认为,如果朝鲜不实行改革开放,今后朝鲜半岛的和平与稳定将无法得到保障。因此,中国正在通过各种途径说服朝鲜。比如,邀请朝鲜代表团到中国进修。《中央日报》还说,中国并非第一次要求

朝鲜实行改革开放,只是朝鲜之前从没准备接受这一建议。然而,此次的氛围有所不同。中国一边施压,一边推进具体措施,中国意识到,目前的对朝政策并不符合国家利益。今后,中国会尽可能减少对朝无偿支援。但是,朝鲜仍将停留在没有中国的支援就无法生存的水平。

### 中国已向朝鲜发放两万多张就业签证

据报道,今年1月底,朝鲜曾派1000名技术官员考察团到中国学习,以此改变朝鲜目前的经济困局。还有消息人士透露,目前,数十名朝鲜公

务员正在辽宁沈阳和丹东学习经济政策的相关内容。另一消息人士说,朝鲜还将向中国输入

四万名劳动力,部分打工者已在数月前,以产业研修生身分抵达中国东北,赚取外汇。他说,中国最近向朝鲜发放了两万多张就业签证,为通过人员交流引导朝鲜实行改革开放奠定了基础。

## 那些来中国进修的代表团学什么? 怎么学?

延伸

朝鲜此次在中国进修的代表团会如何学习改革开放尚不清楚。不过,从其他国家到中国进修学习的代表团中,我们能看出一些端倪来。

### 古巴共和国代表团:学习如何凝聚青年

该如何利用咖啡厅、水吧等具有良好文化氛围的场所凝聚青年,开展联谊聚会、桌游比赛、才艺培训和志愿服务?

2010年11月,应团中央邀请,以古巴共产主义青年联盟第二书记科尔沃为团长

的古巴共产主义青年联盟代表团,一行4人到访北京。他们在京重点考察了北京西城区“青年汇”特色项目,并与西城区共青团干部开展了座谈交流活动,为的就是解决以上问题。

由于阅读在古巴也是一种备受推崇的教育和影响青年的方式,可以帮助青少年学习各方面知识,树立正确的世界观和人生观,埃尔内斯特饶有兴致地听取了西城区共青团干部介绍。

### 缅甸代表团:学习如何发展农业产业 如何利用企业下脚料

缅甸是一个以农业为主的国家,从事农业的人口超过60%,因此缅甸派来中国的一般是经贸代表团。

2009年12月,缅甸国家商务部官员率领的“经贸代表团”一行23人来到广西合浦东园家酒厂,考察该厂农业产业化发展情况。该厂将循环经济和生物科技运用于

企业产业化发展的成功做法,引起参访团成员的浓厚兴趣。在酒厂期间,缅甸经贸代表团先后参观了东园生物肥成品车间、酒厂储存仓库、陈列室、东园优质水牛等处。所到之处,代表团员都细心察看,不时主动提问或拍照留念,兴趣盎然。

缅甸105码农副产品交易会会长杨家茂说,这次参访让他们受益匪浅,通过参访交流,他们亲身感受到广西农业,特别是现代农业产业化发展方面的最新成果。另外,东园家酒厂企业下脚料的处理与回收利用、奶水牛规模养殖、沼气及生物肥的开发利用等方面亦给他们留下了深刻的印象,非常值得学习和借鉴。(据《都市快报》)

以专家称钋含量太高不合常理

## 阿拉法特钋中毒或系伪造

阿拉法特疑遭毒杀后续

近日,关于巴基斯坦前领导人阿拉法特疑似死于“钋中毒”的说法甚嚣尘上。就在其遗孀苏哈要求开棺验尸之际,一名以色列的生化及放射性物质专家站出来对中毒说提出疑问。

这名专家名叫伊利·卡蒙,是一名以色列籍反恐专家与生化和放射性物质专家。

他说,按照放射性元素钋的半衰期为138天来计算,在阿拉法特遗体上发现的钋-210应该只剩很小的量,而不可能在8年之后仍有如此高的含量。换句话说,卡蒙认

为,最新发现的放射性物质很可能是在阿拉法特死后很久才放置的,所以中毒说可能系伪造。

此外,卡蒙说,阿拉法特遗孀苏哈一直守护着这些受污染的衣物,那么为何在多年后,她本人没有中毒呢?她曾密切接触过这些东西并去医院探望过阿拉法特。

对于苏哈时隔8年才提出开棺验尸的要求,卡蒙也是持怀疑态度的。他表示,阿拉法特在2004年去世的时候,苏哈和巴勒斯坦民族权力机构并不同意公布其生前的

病历报告。但在8年之后的今天,苏哈主动要求开棺验尸,“还阿拉伯世界一个真相”的态度和之前简直判若两人。

最后卡蒙还援引法国《费加罗报》4日的报道称,瑞士洛桑放射物理学研究所负责人弗朗索瓦·博楚德指出,从法国军医院提供的病历报告看,阿拉法特临终时的症状与钋中毒患者一般症状并不完全相符。

对于阿拉法特死因双方的各执一词,媒体分析称,目前只有通过开棺验尸这一方法来解开死因谜团了。

【分析】

### 阿翁死因调查可能隐含政治目的

时隔多年,为何现在重新调查阿拉法特的死因?分析人士认为,从巴内部局势看,此次调查可能是阿拉法特遗老派对于当政派的一次反击,希望借此引发巴民众的愤怒,迫使巴民族权力机构主席阿巴斯等人下台。

也有分析人士认为,从国际背景看,此次重提阿拉法特死因可能是卡塔尔和美国的“政治阴谋”。

身在马耳他的阿拉法特遗孀苏哈6日

在接受新华社记者电话采访时透露,在对阿拉法特遗体物化验前,半岛电视台已经获悉他可能是被放射性物质致死。因为半岛电视台是直接将该遗体送往放射性物质实验室,而非普通实验室进行化验。那么,该电视台是如何获悉这一情报的呢?

一些巴政治分析人士认为,这件事背后有安全机构的介入。他们认为,卡塔尔及其盟国美国是幕后指使者。卡塔尔这样做的目的是想进一步证明其在中东地区的重

要地位,同时向阿巴斯发出一个信号:卡塔尔能够左右巴勒斯坦局势,并且可以掌握他的命运。

另一方面,美国的介入则是为了向阿巴斯施压,逼迫他在巴以和谈中让步。6日,阿巴斯紧急飞往巴黎会见正在那里访问的美国国务卿希拉里·克林顿。巴分析人士认为,阿巴斯目前处境非常困难,他此行是想了解美国通过阿拉法特死因一事向其施压的真正用意。(综合新华社、钱江晚报)

## 总统来吃饭 老板“开心死”了

### 奥巴马“巴士之旅”蒙阴影



奥巴马来到哈里斯的店内用餐。

美国总统奥巴马6日在未事先宣布的情况下前往俄亥俄州阿克朗市一家餐馆吃早餐,七旬老板娘疑似兴奋过度在招待奥巴马数小时后突发心脏病去世。

6日上午约8时30分,奥巴马抵达阿克朗市一家叫“安的餐馆”点了鸡蛋、培根和全麦吐司面包当早餐,与他一同吃早餐的还有三名轮胎公司的工人。

白宫发言人卡尼透露,奥巴马抵达餐馆时,70岁的餐馆老板娘约瑟芬·安·哈里斯当时并不在餐馆,但后来她闻讯与家人一道赶来。有媒体报道称,哈里斯当时拥抱了奥巴马,并与家人一道与奥巴马合影留念。

哈里斯稍后在接受当地一家媒体采访时表示,奥巴马握着她的手说他的祖母的名字也是“安”(注:“安”其实是奥巴马妈妈的名字,而不是祖母的名字)。据报道,哈里斯在谈到与奥巴马的会面时“欣喜若狂”。她的妹妹阿德金斯事后表示,姐姐是奥巴马的一个大“粉丝”。“她爱奥巴马。”阿德金斯说。

然而,奥巴马离开后不久,哈里斯开始出现疲劳和刺痛的感觉,随后被送往医院急救,当天上午11时18分终因抢救无效死亡,死因是心脏病发作。

据卡尼透露,奥巴马在获悉哈里斯意外死亡之后,在“空军一号”上打电话给她的女儿表达“悲痛和哀悼”。奥巴马于5日至6日开始为期两天的“巴士之旅”,他分别前往美国大选的关键摇摆州俄亥俄州和宾夕法尼亚州,与选民互动,试图展现亲民的一面,为2012年大选拉票。然而,哈里斯的意外去世为此行蒙上了些许阴影。(据《北京晚报》)

叙利亚问题引发直播间“全武行”

## 约旦议员上电视 吵架扔鞋还拔枪



一议员节目现场拔枪。(视频截图)

约旦一家电视台的一档直播谈话节目上演“全武行”,来宾鞋子横飞,拔枪相向。

这期节目6日在私人卫星频道Jo Sat播出,两位来宾是议员穆罕默德·沙瓦布卡和前议员曼苏尔·穆拉德。其间,沙瓦布卡指控穆拉德是叙利亚当局“间谍”,场面开始失去控制。

两人恶语相向,相互攻击。沙瓦布卡坚称:“你(穆拉德)就是被叙利亚当局收买的间谍。”穆拉德则反击,指认沙瓦布卡充当以色列间谍,“是个贼”。

现场火药味愈演愈烈,两人从座位上跳起。沙瓦布卡向穆拉德投掷鞋子,拔出一把手枪相威胁。

主持人忙于“灭火”,夹在两人中间“劝架”,以免局面演变为全面暴力。

当地不少电视谈话节目中,来宾时常滔滔不绝,情绪激动,对不同观点争执激烈。

约旦与叙利亚有着特殊地理位置关系,约旦是叙利亚危机爆发以来受影响最严重国家之一。2011年3月迄今,已有超过14万叙难民涌入约旦境内。(据《新民晚报》)